
CITTÀ di MONSELICE
IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

1)  Approvazione verbali sedute precedenti.

2)  Comunicazioni del Sindaco (Prelievo dal fondo di riserva - DGC n.28 del 
01/03/22) e del Presidente, interrogazioni, interpellanze.

3)  Mozione ad oggetto: “Iniziativa dell’Amministrazione Comunale in relazione 
alla prospettata riduzione delle classi presso le scuole primarie “Vittorio Cini” 
di Costa Calcinara e “Vittorio Emanuele II” di Via Garibaldi. Presentata dai 
Consiglieri Biscaro, Bozza, Giuliani, Mamprin, Miazzi, Muttoni.

4)  Mozione ad oggetto: “Il Ministro dell’Istruzione riveda il rapporto 
alunni/docenti e la distribuzione degli alunni nelle classi e nei plessi 
scolastici”. Presentata dai Consiglieri di maggioranza.

5)  Risoluzione consensuale dell'accordo pubblico/privato ex art. 6 della L.R. n° 
11/2004  tra "Foen s.a.s. di Morato geom. Giovanni & C." e contestuale 
adozione di Variante parziale al PRG/PI per il recepimento di un nuovo 
accordo pubblico/privato ex art. 6 della L.R. n° 11/2004 e ss.mm.ii..

6)  Piano degli interventi (P.I.) - Trasposizione cartografica - Adozione Variante 
n. 0.

7)  Modifica al piano del commercio su aree pubbliche relativamente al mercato 
settimanale del venerdì.

8)  Approvazione della variante urbanistica a seguito dell’approvazione del 
progetto definitivo dell’intervento n° 4.03, denominato “linea Padova-
Monselice – Eliminazione del passaggio a livello al Km 103+645 – Monselice 
– Via Rivella/S.P. 16 – Località Monticelli. 

9)  Ratifica di variazione di bilancio di previsione finanziario 2022/2024, ai sensi 
dell'art. 175, comma 4, d.lgs. 267/2000, approvata con deliberazione giuntale 
n. 20 del 18/02/2022.

10)  Mozione ad oggetto: “il Comune di Monselice condanna l’aggressione russa 
all’Ucraina”. Presentata dai Consiglieri di maggioranza e dai Consiglieri di 
minoranza Biscaro, Giuliani, Miazzi, Muttoni.

Monselice, li 11 marzo 2022

Dr. Gianni BARALDO

presso la , per esaminare i seguenti argomenti:Sala Consiliare della sede municipale

Avvisa la Cittadinanza che è stato convocato il Consiglio Comunale in seduta pubblica il giorno:

Giovedì 17 marzo 2022, alle ore 19.00
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IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

A causa delle disposizioni vigenti per il distanziamento fisico per l'emergenza Covid-19, sarà ammessa in sala consiliare la presenza 
contemporanea del pubblico nella misura di massimo 10 (dieci) persone opportunamente distanziate. Per essere ammessi alla seduta i 
soggetti dovranno essere in possesso di certificazione verde Covid-19 (green pass), mascherina e controllo della temperatura. La verifica del 
green pass avverrà all'atto dell'accesso alla sala Consiliare.
La cittadinanza potrà seguire i lavori del Consiglio Comunale mediante collegamento - diretta streaming al seguente url
https://www.comune.monselice.padova.it/zf/index.php/servizi-aggiuntivi/index/index/idservizio/20020/idtesto/24
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